OEQPIA NMAIT'NIQN: BAZIKEZ ENNOIEX



OEQPIA MAIITNIQN - PRISONER’S DILEMMA I

Emiloyéc Bonnie

EmAoyéc
Clyde

2107 IIpodoacia
Clyde Clyde
— 1 ypdvoc — 3 ypdvia
2107

Bonnie Bonnie

— 1 ypovog — glevBepn

Clyde Clyde
IIpodoacia - eAevBepOC — 2 ypévio

Bonnie Bonnie

- 3 ypovia — 2 ypoOvia,




OEQPIA MAIITNIQN - PRISONER’S DILEMMA I

Ymwdpyel AEZMNOZOYZA ZTPATHIIKH => MPOAOZIA |



OEQPIA MAIINIQN - GAME OF CHICKEN I

Emioyéc A
2TPOON Evbeia
S 1000T 0,0 4.4
Emloyéc B PORT
FuOsia 4,-4 -10,-10




OEQPIA MAIINIQN - GAME OF CHICKEN I

AEZMEYZH



OEQPIA MNMAIFNIQN - O IOAEMOZ% TON ®YAQN I

Omnepa

Emloyéic A
[Tod6G@apo Omnepa
[ToddcpaLpo 2,1 -1,-1
Emloyéc B
-1,-1 1,2




OEQPIA MNMAIFNIQN - O IOAEMOZ% TON ®YAQN I

XYNEPTAXIA

MIKPH METAAH

MIKPOX H MAXH
TON OYAQN

ANTATI' Q-
NIXMOX

METAAOX CHICKEN TO
AIAHMMA

TOY
OYAAKIZM.




AIAXEIPIZH AYNAMIKOTHTAZ KAl ANTATQNIZMOZX
(OEQPIA MAIFNIQN)

2TIC ATTOPACEIC YIa TN dlaxeipion TNS duvapikoTNTAS Ba TTPETTEI va AauBAavovTal
UTTOWN Kai ol (TMBavEC) KIVACEIC TWV QVTAYWVIOTWV.

ATTAS TTapadsiypa

AUO KUpPIOI QVTAYWVIOTEG OTNV ayopd

[MpétTel va TTapouv ammdégacn av 8a auérjoouv Tn dUVANIKOTNTA TOUG
2 UvOAIKN ¢riTnon 100 000 povadeg — poipaletal ICOPEPWS OTOUG dUO
Auvapikétnra: 50 000 pyovdadeg o KabEvag

Tiun TwAnong mrpoiodvTog: 100 xpny. povadeg

KooTog mapaywyng: 50 xpnu. Mov. /povada 1rpoidviog KEpdog kKAbe eTTixeipnong :
50 000 x 50 = 2 500 000

MpoPAewn ATNONG yia TNV etTopevn repiodo: 150 000 povadeg
Auvartr augnon duvapikoTnTag katd 50 000 povadeg

Ta k€PN TNG ETTIXEIPNONAG MAG ATTO TRV AUgNoN 1 OXI TG OUVAUIKOTNTAG ECAPTWVTAI ATTO TIG KIVHOEIG TOU AVTAYWVIOTH.



AIAXEIPIZH AYNAMIKOTHTAZ KAl ANTAITQNIZMOZX
(OEQPIA MAICNIQN)

0 avtaymvieTHg
AvEnon Oy avénon
Ilepioora dOvvopKoTNTO Ioopponia
Epeig O avtayovietig Epeig O avtayovietig
Zftmon 75000 75 000 Znmon 100 000 50 000
, Twn 85 85 Twn 90 90
AVENON | K por0c 55 55 Kéotoc 40 50
Képdoc/pov. 30 30 Képdoc/pov. 50 40
ZuVoMKo 2250 00 2 250 000 ZuvolKo 5000 00 2 000 000
E,uel'g KEPOOG Képoog
Ioopponia Aryotepn dSvvoKoTNTO
Epeic O avtayovioTng Epeic O avtayovioTng
Zftmon 50 000 100 000 Zftmon 50 000 50 000
Tym 90 90 Ty 120 120
) Koéotog 50 40 Koéotog 50 50
Oy Képoog/pov. 40 50 Képoog/pov. 70 70
avénon
Yvvolko 2 000 00 5000 000 Yvvolko 3500 00 3500 000
Képdog Képdog




AIAXEIPIZH AYNAMIKOTHTAZ KAl ANTAITQNIZMOZX
(OEQPIA MAICNIQN)

Av vouilovpe 011 0 avtaywviotig Ba avénoet ™ dvvaptkOTNTA TOL
Av gueic avENcove Tt SOLVOLKOTNTO Képoog =2 250 000
Av gueic dgv avénoovpe TN dLVOUIKOTNTO Képoog =2 000 000

Apa, ooupépel vo avénoovue T OVVOUIKOTHTA UOS

Av vouilovpe 0Tt 0 avTay®VIoTNS dev Ba avENGEL TN SVVOLUKOTNTA TOV
Av gueic avEncov e TN SOLVOUKOTNTO Képdog =5 000 000
Av gueic dgv avénoovpe TN dLVOUIKOTNTO Képoog =3 500 000

Apo, ooupéper vo, avEHoODUE TH OVVOUIKOTHTA UG

Ye KG0g mepinTOoN pog CVUPEPEL Vo, AVENGOVUE T OVVUUIKOTNTO.

To 1010 1oyvEL Kot Amd TNV TAEVPA TOV OVTUYOVIGTH (0V UTEL VTOC 6T BEon oK)



